

Президент Казахстана пригласил лидера Узбекистана посетить Нур-Султан



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев переговорил по телефону с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым.

Президент Казахстана тепло поздравил главу нашего государства с яркой победой на прошедших президентских выборах, пожелав устойчивого развития и процветания братскому узбекскому народу. Он пригласил лидера Узбекистана посетить Нур-Султан с визитом.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления двусторонних отношений стратегического партнерства и расширения многопланового сотрудничества, прежде всего в экономической сфере. С удовлетворением отмечена динамика развития торговых и кооперационных связей между ведущими предприятиями и компаниями наших стран.

Состоялся также обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.

Источник